| entrainement pour le controle |

EXERCICE 1

Soit f une fonction définie pour tout réel x et telle que : ,G_Dg D .
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Parmi les courbes tracées ci-dessous, quelles sont celles qui petivent représenter la foncl;lon f?
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EXERCICE 2

Soit f la fonction définie pour tout réel x de I'intervalle [—6:8]. La courbe % représentative de la fonction f

est donnée ci-dessous.
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1. Lire graphiquement I'image de 0 par la fonction f. ’I) ( ) =25

2. Résoudre graphiquement I’équation f(x) = 0. '?_) (x)zo > x€ {4 S
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3. Résoud h t I'inéquation f(x) = 5.
esoudre graphiquement 1 inequation ﬂx 3 '.\() 0- \-g &“1;5

4. Donner le tableau de variation de la fonction f.
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5. Si a est un réel de I'intervalle [—4;5], a quel intervalle appartient f(a)? 3 =~ |-
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EXERCICE 4
f et g sont deux fonctions

1. Traduire chacune des phrases suivantes a 1’aide d’égalités :

»"-» -
a) L'image de —2 par la fonction f est 3. C) M (""l""J\ ’-‘L"_-}' Pt ‘g' 'VJC E

b)@ntécédent de /2 par la fonction g est —1.

2. a) On sait que f(—1) = 1. Traduire cette égalité par une phrase contenant le mot "image".

b) On sait que g(1) = —2. Traduire cette égalité par une phrase gontenant le mot "antécédent”. " i /
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EXERCICE 3
On considére une fonction f dont le tableau de variations est le suivant : (;L JM\! on S - )
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EXERCICE 4

f et g sont deux fonctions
1. Traduire chacune des phrases suivantes a [’aide d’égalités : ' , ‘@-
I ! - -
a) L'image de —2 par la fonction f est 3. C) ) « "L" + P 'GN'C >
b) L’antécédent de v/2 par la fonction g est —1.

2. a) On sait que f(— I ) = 1. Traduire cette égalité par une phrase contenant le mot "image".

On sait que (1) = —2. Traduire cette égalité par unephrase tenant le mot "gntécédent”
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